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Megjeleni minden második napon
kedd, csütörtök és szombat este.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
őátoralja-TJ]nely, főtér 9. szám.

Kéziratokat nem adunk vissza.

Apró hirdetéseknél minden garmond szó 
4 fill., vastagabb betűkkel 8 fill.

Njilttérben minden garmond sor 30 fill.

Zemplén
POLITIKAI HÍRLAP.

iij. Meczner Gí-yula
főszerkesztő.

dr. Perényi József
főmunkatárs.

Előfizetési ára:
Egvsz évre 12 korona, f évre 6 kői 

negyedévre :? k >r.
"■ Egyes szám ára 8 fillér. —

Hirdetési dij:
Hivatalos hirdetéseknél minden szó után 
2 fill. Petit betűnél nagyobb, avagy disz- 
betükkel, vagy kerettel ellátott hirdetések 
térmérték szerint egy négyszög centim 
után 6 fill. — Állandó hirdetéseknél ár 

kedvezmény.

polgári-fiúiskola Sátoralja­
újhelyben.

— ápr. 27.

„Et verbum caro factum est! “ 
Végre-valahára az ige testet öltött. 
Igaz, hogy a kivitelig még sok 
viz lefolyik a Rongyván, a sátor­
aljaújhelyi polgári-fiúiskola tanítói 
aligha nyertek oklevelet, de mégis 
egy nagy lépés történt a cél meg­
közelítésére.

Olyan jól eső örömmel, olyan 
szívesen üdvözöljük mi — a gyor­
saságáról éppen nem hires — vá­
rosi magisztrátust a jelen alkalom­
mal, midőn benyújtotta a várme­
gyei közigazgatási bizottságához a 
legelső aktáját a sátoraljaújhelyi 
polgári-fiúiskolának.

A közigazgatási bizottság — 
mint illetékes előadónak — a kir. 
tanfelügyelőnek osztotta ki az 
ügyet véleményadás végett. Ez 
annyit jelent, hogy a májusi közig, 
biz. ülésen már tárgyalható lesz 
az ügy, mert a tanfelügyelőségnél 
tudtunkkal a restancia ismeretlen 
fogalom.

A polgármester előterjesztése 
olyan — nem is tudom megmon­
dani milyen — de a hivatalos ak­
ták stílusától eltérően van megfo­
galmazva. Valami mélyebben gyö­
kerező érzés, olyan kedves meleg­
ség árad szét a sorokból, melyhez 
nem vagyunk szokva mi, a szürke 
iratok emberei. Lelkes, magas stíl­
ben, olyan szívhez szólón van meg­
írva az a kisérő jelentés, mely a 
város képviselőtestületének azon

A ZEMPLÉN TÁRCÁJA.
Örvény felett.

— Jelenet. —
A „Zemplén" számára irta:

Lengyel Menyhért.
[Meredek serpentin ut a sziklás 

hegyoldalon. Az ut a hegyi tótól, mely 
a hegyoldal tövében csillog, a hágóig 
vezet. Az ut elején még van nehány 
törpe fenyő, de feljebb, a kősziklák 
között már csak itt-ott látszik egy- 
egy alacsony bokor, egy kis da­
rab füvei benőtt térség. A veszélyes 
ut közepe táján, melyen felül már a 
hó és jég birodalma kezdődik, egy 
lapos szikla alkalmas pihenő helyül 
szolgál. De az egész kis sik terüle­
ten alig két ember fér el. Itt egy 
korlát is van felállítva, melybe a pi­
henő turista megfogódzbatik. Ragyo­
gó nyári reggel. A csodálatosan tiszta 
levegőből a szomszéd begyóriások hó­
val fedett ormai élesen válnak ki. A 
férj és a barátja végre nagy erő­
feszítéssel elérik a pihenő helyet. Elől 
a barát halad, aki időnkint aggodal­
masan tekint hátra s mindenképen

jegyzőkönyvi határozatát tartal­
mazza : hogy a polgári-fiúiskola 
szervezését szükségesnek, elódáz- 
hatlannak s magát ezért áldozatra 
késznek is vallja.

Nagy dolog az, midőn ilyen 
intézmény csirája lát napfényt. — 
Bizonytalan még a jövője, mert 
nem tudhatjuk milyen időjárás jő 
reá: de mégis örvendünk neki. A 
legilletékesebb kertészeket ismerjük 
s ezekről tudjuk, hogy a reájuk 
bízott csemetét készek és képesek 
is ápolni. E kertészek most: a vá­
rosi hatóság, a közigazgatási bi­
zottság és a kir. tanfelügyelő. Ha 
ez a három faktor egyetért s nem 
huzza el valamelyikük lehetetlen 
okoskodással a dolgot, akkor nem 
tartjuk fenn előbb idézett állításun­
kat, hogy „az újhelyi polgári is­
kola leendő tanítói ma még az 
iskola padjaiban ülnek."

Városunk sok és szinte erejét 
túlhaladó áldozatot hozott eddig 
is a közoktatás, a művelődés ér­
dekében. Ezután is meghozzuk 
ez áldozatokat. Tudomány nélkül 
nincs boldogulás ; értelmes, képzett 
polgárság kell, hogy képezze e 
nemzet zömét s akkor van jö­
vőnk, van létjogosultságunk a né­
pek életének nagy versenyében.

De eltekintve az akadémikus 
okoskodástól, a reális élet legele­
mibb követelményei is reánk pa­
rancsolták, hogy Ujhelyben pol­
gári-fiúiskolát szervezzünk. Az it­
teni főgimnázium túl népes és tul- 
népességét az az elem okozza, a 
melynek eszeágában sincs a dok-

segitségére akar lenni a férjnek. A 
barát hatalmas, edzett ember, akinek 
sukkal könnyebb a haladás, mint a 
férjnek, aki vézna alak és láthatólag 
végképen kimerítette a nehéz túra. 
Végre a barát feljutott a pihenő hely­
hez, megfogódzott a korlátba, szeges 
botját az utána haladó férjnek nyújtva, 
annak segítségével öt is maga mellé 
segítette.]

A barát: Most vigyázz! Fogod- 
zál jól belém. Ha szédülsz, ne te­
kintsél le.

A férj (remeg a fáradtságtól): 
Itt egy kissé megpihenhetünk.

A barát: Megpihenhetünk s 
azután visszaindulhatunk. En kisérő 
nélkül, nem vállalkozom a további 
útra. Őrültség volt eddig is feljönni.

A férj: Az igaz, hogy nehéz az 
idejutás, de nézd, milyen szép kilátás 
kínálkozik innen.

A barát: Ördög vigye a szép 
kilátást. Ezért csak nem teszem koc­
kára az életemet. Tudod-e, hogy ez 
az ut az egész hegyvidék legveszé­
lyesebb pontja. Ide már csak azok 
az őrült turisták kívánkoznak, akik 
szívesen kockáztatják az életüket 
azért a kétes dicsőségért, melylycl

torátus megszerzése, a papi, orvosi 
vagy ügyvédi pályára való eiver- 
gődés. az újhelyi polgárság nagy­
része azért küldi gyermekeit a gim­
náziumba, mert óhajtja, hogy azok 
valamit tudjanak; hogy akár ipari, 
akár kereskedői pályára lép is a 
nebuló : idővel boldoguljon, legyen 
némi előismerete. Nem igen nagy 
vágya van ma az értelmes, jó be­
látási! szülőnek arra, hogy fiából 
okvetlenül pap, orvos vagy fiská­
lis legyen. A hiúság lassanként 
tért vészit s elfoglalja helyét a jó­
zan gondolkozás.

A mi népes városunk jövendő 
reménységének, a munkás, képzett 
iparos osztálynak perspektíváját 
látjuk a városi tanács előterjesz­
tésén keresztül. Hisszük, hogy ab­
ban az uj polgári iskolában a ta­
nítók nem a bukottaknak, de a 
kiváló növendékeknek fogják azt 
a tanácsot adni, amit a szülők 
gúnyból használnak, hogy t. i. 
„menj inasnak."

igenis, a polgári iskola legjobb 
növendékei menjenek inasnak, mert 
a jó érzésű, értelmes, ambiciózus 
ifjú tudja csak igazán megbecsülni 
a munka értékét; ezeken a képzett 
munkásokon fog nyugodni nem­
zetünk jövője; ez az államfentartó 
elem, ez a becsülésre és támoga­
tásra legméltóbb mindenek előtt.

Üdvözöljük a városi tanácsot 
okos cselekedetért s kérjük az il­
letékes faktorokat az ügy meleg 
felkarolására.

ennek az útnak a megmászása jár. 
És most sem tudom megérteni miért 
erősködtél annyira az idejutásért. 
Nem vagy olyan szenvedélyes turista, 
hogy érteni lehessen a buzgóságodat.

A férj : Nagyon izgatott a kíván­
csiság. Valami szépet reméltem in­
nen látni.

A barát: Nos hát, nézz körül 
jól, de előbb fogódzói belém erősen, 
mert leszédülsz. Nézd, az ut, amelyen 
ide jutottunk, csaknem merőleges, ott 
alant csillog a tó.

A férj: Most rásütött a nap, 
milyen csodálatos kék színe van!

A barát: Ha a lábad megsiklik, 
egyenesen bele zuhansz. Ez a tudat 
azt hiszem elveszi a kedved ettől a 
szép látványtól.

A férj: Oh nem, csak abban 
tudok igazán gyönyörködni ami ve­
szély lyel jár. A kockázat nélkül való 
gyönyörűség nem izgat. Nincs iga­
zam '?

A barát: Meglehet. De én még 
mindig nem bocsátom meg magam­
nak, hogy ebbe az oktalan és célta­
lan kirándulásba beugrottam. Magad 
úgysem jöttél volna s most mindket­
ten lent volnánk a tópartján lévő

Utóhangok
a nagy tarkanyi tanitógyüléshez.

— ápr. 27.
A bodrogközi községek rk. taní­

tói, április hó 4-én Nagytárkányban 
tartották meg évi rendes közgyűlésü­
ket. — Semmi szavunk a közgyűlés 
meg-, vagy meg nem tartásához, a 
a hely megválasztása, a gyűlés tárgy­
sorozatához. Az autonóm ügye és 
joga a kör intézősógének. De ahoz 
igenis van szavunk, hogy az ilyen 
gyűlések ne tartassanak suttyomban.

Maga az egyszerű udvariasság 
fogalma megkívánja, hogy az ilyen 
köri-gyűlések helye és határnapja a 
vármegyei lapokkal közöltessék ; és a 
kör vezetősége lehetett volna annyi 
figveleminel a vármegye kir. tanfel­
ügyelője iránt is — ki tudvalévőén 
igen jó barátja és támogatója a ta­
nítói karnak — hogy értesítette volna 
őt is a gyűlés helye- és idejéről, ki 
mindig vesz magának annyi időt, 
hogy a jó úgy támogatásánál szemé­
lyesen is jelen legyen.

A tokaji esperességi körhöz tar­
tozó rk. tanítók április 11-én Tokaj­
ban tartott gyűlésén is megjelent a 
kir. tanfelügyelő, mert meghívták, 
hivatalos utón tudatták vele a gyű­
lés helyét és idejét. Es ne higyje 
egyetlen tanító sem, hogy ö olyan 
okos ember, miszerint okosabbra nincs 
szüksége. A kir. tanfelügyelő puszta 
jelenléte is inpozánsabbá teszi az Ő 
gyűlésüket, ha pedig valamely szak­
kérdéshez hozzászól: az ő előadásá­
ból a tanítók mindig csak tanulhatnak.

Van szavunk továbbá a nagytár- 
kányi gyűlés lefolyásához is.

Egy jelen volt tanítótól, tehát il­
letékes forrásból vett értesülés alap­
ján beszél e sorok írója.

A1 elkészi kar ott volt a gyűlés meg­
nyitásán, de mihamar el is távozott. 
Egyetlen tárgyhoz hozzá nem szólt,

menház'oan, vígan regeliznénk s nem 
fájna a fejünk amiatt, hogy ha már 
nehezen fel is jutottunk ide, de hogy 
fogunk lemenni?

A férj: Hát miért jöttél velem, 
ha félsz ?

A barát: Már megint evvel ál­
lasz elő. Hát azért jöttem veled, mert 
a bátorságomra hivatkoztál a felesé­
ged előtt. Hánytorgattad a magad 
bátorságát s azt bizonyítgattad, hogy 
én nem merem ezt az utat megtenni. Ha 
nem jöttem volna veled, a feleséged 
pipogya embernek tartana.

A férj: S te az ő véleményére 
annyi sokat adsz ?

A barát: Sokat adok arra, hogy 
senki se tartson gyávának, legkevésbé 
a feleséged.

A férj: Ő meg jól mulatott ezen
a versengésen.

A barát: Mert az ostoba, meg­
hamisított térképedről azt mutattad 
ki, hogy ez az ut egyáltalában nem 
veszélyes. Hogy véges-végig korlát 
van és kényelmes lépcsőkön lehet 
idejutni. S kisült, hogy korlátnak hi­
re-nyoma sincs, lépcső helyett meg 
szerte görgő köveken s hegyes szik­
lákon kellett lépkednünk.
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az előadásokat, értekezleteket meg 
sem hallgatta.

Hallottuk továbbá, hogy a gyű­
lésen előadott értekezések sem gon­
dosan előkészítve, sem a megkívánt 
figyelemmel meghallgatva nem lettek. 
Sivár volt az egész, igen nyomott han­
gulat uralkodott.

Bizony uraim ezért nem volt ér­
demes egy tanítási napot elveszíteni, 
hosszú u;at tenni. A közgyűlés nem 
tréfa dolog, nem parádé, hanem nagy 
és fontos ügyek alapos megvitatására 
való.

Több összetartást, gondosabb elő­
készítést kérünk a jövőben, mert a 
tanítóság ügye nem speciális, hanem 
közös ügve a haza minden polgárá­
nak s érdeklődik iránta mindenki.

VÁRMEGYE ÉS VAROS

)( Kinevezés. Zemplén vármegye 
alispánja dr. Örley Ödönt, a buda­
pesti Rókus kórház alorvosát, a nagy- 
mihályi kórház igazgató-főorvossá ne­
vezte ki.

)( Anyakönyvi kinevezés. A m. 
kir. belügyminiszter Alapfy Jenő 
jegyzőgyakornokot a magyarizsépi 
anyakönyvi kerületbe anyakönyvve­
zető helyettessé nevezte ki

)( Zemplénvármegye állandó vá­
lasztmánya ülését folyó évi május hó 
2-án d. e. 10 órakor tartja a várme­
gyeháza kistermében.

)( Állatorvosi beosztás. A m. kir. 
íoldmivelésügyi miniszter az újonnan 
szervezett sárospataki járásba Fekete 
Jenő m. kir. állatorvost osztotta be.

)( A sátoraljaújhelyi járás szol- 
gabirói hivatala folyó évi május hó 
1-én költözködik át a Rákóci-uteai 
„Hungária* épületben bérelt uj hiva­
talos helyiségébe.

HÍREK.

Méltatás! vers.
— A helyettes alrendőrkapitány. —

— ápril. 27.

Leszáll az est és mindenki 
Nyugalomra vár 
Zajongás csak itt-amott a 
Kávéházban áll.
Nóta csendül cigány huzza 
És zokog vele:
Az alrendőrkapitánynak 
A helyettese.

A városra éj borul le 
Most van csak lopás !

A férj: Miért nem fordultál visz- 
sza az ut elején ?

A barát: Ezt is jól adod. Ez a 
legbotrányosabb gyávaság lett volna. 
Micsoda gúny kacaj fogadott volna 
engem, aki meghátrálok a legkisebb 
veszély előtt. Azért is feljöttem.

A férj: Mert tudod, hogy a fe­
leségem minden lépésünket figyelem­
mel kiséri.

A barát: Az valószínű. Kitűnő 
látcsöve van.

A férj: En vettem neki Genf- 
ben, mikor nászuton voltunk.

A barát: Tegnap néztem rajta. 
Bámulatos távolságra csodálatosan 
tisztán el lehet látni vele. Fogadni 
mernék, hogy az egész utón figye­
lemmel kisérte minden lépésünket. 
Sőt most is minket néz.

A férj : Igen, igen. Ott a tó túlsó 
partján látom a piros ruháját.

A barát: Te avval a látcsővel 
minden mozdulatunkat észreveszi. 
Mennyire aggódhatik most érettünk.

A férj (megtántorodik)
A barát (ijedten): Mi bajod?
A férj: Gyöngeség fogott el. 

Szédülök.

Ilyenkor jön cl az időd 
Oh! csendzavarás 1 
Ámde viraszt és őrködik 
A rend embere:
Az alrendőrkapitánynak 
A helyettese.

Ki félne, ha a rendőrség 
Tisztje még viraszt?
A félsz ellen, a baj ellen 
Ha ő nyújt vigaszt ?
Nincsen baj, ha éberen van 
— És ez nem mese! —
Az alrendőrkapitánynak 
A helyettese.

Bizony Isten jól választott 
Ujhely városa,
Hogy helyettes rendőrtisztnek 
Ily embert hoza.
Mert ráfizet arra, mit kap 
— És ez érdeme! —
Az alrendőrkapitánynak 
A helyettese.

A virasztás, a buzgalom 
Sokba kerül ám :
Virrasztónak dal meg bor kell 
Szép leány s cigány . . .
Ámde ezzel nem törődik 
Ujhely édese :
Az alrendőrkapitánynak 
A hetyettese.

— Május elseje. Az egész ország 
munkás-népe ez idén is megüli má­
jus elsejét. A maga részét kiveszi az 
ünneplésből a sátoraljaújhelyi iparos- 
ifjúság is. Ezen a napon szünetelni 
fog a munka a műhelyekben. A mun­
kások reggel tüntető felvonulást tar­
tanak és kivonulnak a zöldbe, a hon­
nan a késő délutáni órákban térnek 
vissza. Tervszerint a Kereszt-téren 
fognak gyülekezni és reggel fél 9 
órakor indulnak el a. Rákóczy- és 
Kazinczy utcákon keresztül a Tor­
zsásra, ahol az egész napot eltöltik.

— Feltámadás. A feltámadás fen­
séges ünnepét f. hó 22-én ülte meg 
a katholikus egyház a plebánia-tem- 
plomban. Bár az idő kedvezőtlen volt, 
a templomot mégis olyan nagyszámú 
hivőközönség töltötte meg, hogy so­
kan csak a templomajtón kívül, az 
utcán találtak helyet. A néző-közön­
ség — mint rendesen — most is el­
lepte a templom környékét, mig a fő­
oltárral szemben egy diszszázad ál-

A barát: Látod, mire való volt 
ez a hősködés.

A férj (gyönge hangon): Eressz 
engem a korláthoz.

A barát: Minek, én erősen tar­
talak.

A férj: Nem tudok itt ál lan i. 
Csak akkor érzem magam biztonság­
ban, ha a korlátot fogom.

A barát: Hát ebből az a tanul­
ság, hogy máskor ne vállalkozzál 
olyan dologra, ami meghaladja az 
erődet.

A férj (gyönge hangon): Ne 
leckéztess most, mert rosszul járok. 
Engedj a korláthoz.

A barát: Hát én velem mi lesz? 
A férj: Majd én tartalak.
A barát: Igazán annyira rosszul 

vagy ?
A férj: Nem bírom magamat 

tovább tartani. A korlátot ... a kor­
látot . . .

A barát: No nem bánom. Jól 
vigyázz szegény barátom. Itt a korlát.

(Vége köv.)

lőtt föl lobogó alatt Lakatos Béla 
honvédszázados vezényletével. A tem­
plomban délután 6 órakor kezdődött 
az Istentisztelet, melyet Katinszky 
Qeyza apát-plébános végzett fé­
nyes segédlettel. Ez alatt a templom 
körüli házak ablakaiban kigyultak 
a gyertyák s megindult a körmenet, 
melyben a baldachin alatt Katinszky 
Geyza apát haladt, kezében az ol- 
tári szentséggel, utána az előkelősé­
gek és a hívők hosszú sora követke­
zeit. A templomot körüljárva, a kör­
menet ismét a templomba vonult és 
kevéssel azután véget ért a feltáma­
dás ünnepe. A kivonult honvédszá­
zad az Istentisztelet tartama alatt több­
ször szolgáltatott disztüzet.

— Katonai áthelyezés. A hely­
beli m. kir. honvédzászlóalj egyik 
igen rokonszenves tisztjét Gábor Áron 
számvevő főhadnagyot Szatmárra he­
lyezték át.

— Gróf Andvássy Tivadar álla­
pota. Gróf Andrássy Tivadar belső 
titkos tanácsos állapotában, mint saj­
nálattal értesülünk aggasztó fordulat 
állott be. A gróf hónapok óta bete­
geskedik s az utóbbi időkben állapota 
válságosra fordult. Télen influenzába 
esett s a betegsége tüdőgyulladással 
súlyosbodott. Hosszú ideig tőketere- 
besi kastélyában kezelték s nemrég a 
fővárosba vitték, hogy ott gyógyítsák. 
A nagybeteg grófot öescsének, gróf 
Andrássy Gyulának Fő-utca 11. szá­
mú palotájában ápolják. — Az An­
drássy-családnál a fővárosban időző 
arisztokrácia úgyszólván teljes szám­
mal naponkint érdeklődik a beteg 
hogy létéről.

— Előléptetések. A m. á. v -nál 
Zemplénvármegyében előléptek 300 
korona fizetéssel: Dévai Lajos újhelyi 
mérnök, Ribáry Gábor mezőlaborczi 
állomásfőnök, Szunyogliy Géza lege- 
nvemihalyi-i állomásfőnök, Oláh Béla 
újhelyi vasúti hivatalnok és Pozsgay 
Miklós liszka-tolcsvai állomásfőnök.

— Halálozások. Hodossy Bélát, 
a sárospataki tanitóképezde népszerű 
igazgatóját súlyos csapás érte. Kis 
leánya Giziké ugyanis folyó hó 24-én 
elhalt. A kis halottat tegnap, folyó 
hó 26-án délután 3 órakor temették 
el. — Kárpáti Péterné, szül. Pák Ida 
ápr. hó 22-én, életének 43-ik évében, 
hosszas szenvedés után Bodrogzsa- 
dányban meghalt. Temetése, amelyen 
a vidéki papság és a tanítói kar is 
felekezet különbség nélkül vettek 
részt, nagy részvéttel ment végbe. 
Béke poraira. — Súlyos csapás érte 
Friedman Izidor homonnai tekinté­
lyes és közbecsülésben álló kereske­
dőt, szép reményű fiát Török Sándor 
műegyetemi hallgatót 20 éves korá­
ban, f. hó 23-án elragadta a kegyet­
len halál. Temetése f. hó 24 én ment 
végbe óriási részvét mellett.

— Fetöfi-ünnepély. A helybeli 
rom. kath. főgimnázium ünképző-köre 
az ifjúsági ének és zenekar közremű­
ködésével május 14-én Pctőfi-emlék- 
ümiopet rendez a főgimnázium segély 
egylet alaptőkéjének gyarapítása ja­
vára. Az érdekes ünnepély műsorát 
legközelebb közöljük.

— Esküvő. Elekes Pál a hely­
beli róm. kath. főgimnázium tanára 
folyó hó 29-én esküszik örök hűsé­
get Brenner Lujza urhölgynek. A 
polgári esketés d. u. 5 órakor megy 
végbe, amely után az egyházi eske- 
tést a kegyesrendiek templomában 
Freész Endre kegyesrendi tanár végzi. 
Násznagyokul Kovács Endre főgimn. 
igazgató és Bokor József helybeli 
kereskedő szerepeinek.

— Búcsú estély. Abból az alka­
lomból, hogy Pintér István a sze­
rencsi járás főszolgabirája árvaszéki 
elnökké lett megválasztva, a szeren­

csi járás közönsége fényes búcsú ban­
kettet rendezett a távozó volt főszol­
gabíró tiszteletére, ily módon is do­
kumentálni óhajtván a 9 éven keresz­
tül közmegelégedésre működött fő­
szolgabíró iránti tiszteletét és ragasz­
kodását. A bankett folyó hó 25-én 
este volt megtartva a szerencsi nagy 
szállodában, melyen részt vett Sze­
rencs város és környékének intelli­
genciája, a különböző felekezetek 
papsága, tanítói kara, a községek 
elöljárói és bírái közül többen, ösz- 
szesen mintegy százötvenen. A ban­
kett fényét emelte a szép számban 
megjelent hölgyközönség is. A ren­
dezőség a távozó főszolgabíró nejét 
Iloyos Vilii grófnőt egy remek kivi­
telű virágcsokorral lepte meg. Az első 
szónoklatot Bányay János g. kath. 
esperes mondotta az ünnepekre, utána 
miskolci Kovács Gábor ügyvéd meg­
ható szavakkal vett búcsút a távozó 
főszolgabírótól, Gortvay Aladár fő­
szolgabíró a jelenvolt hölgyekért, 
Persenszky Károly igazgató-tanító 
pedig Pintér Istvánért, mint az ottani 
iskola volt gondnokáért ürítettek po­
harat. IIj. Bajusz József árvaszéki 
ülnök az árvaszék nevében üdvözölte 
az uj elnököt, mig Nagy János csa- 
nálosi biró a járás községei nevében 
vett búcsút volt fősz olgabi rájuk tói. 
Végül Pintér István árvaszéki elnök 
szép szavakban vett búcsút, — úgy­
mond — annak a járásnak közönsé­
gétől, melynek minden lakójához me­
leg rokonszenv és barátság fűzi. A 
bankett a legjobb kedélyhangulatban 
a hajnali órákban ért véget,

— Gyászhir. Moskovszky Jánosáé 
szül. Pantalics Hermin, Moskovszky 
János helybeli kertész neje folyó hó 
26-án 65 éves korában elhunyt. Te­
metése a gör. kath. egyház szertar 
tása szerint ma délután ment végbe 
nagy részvéttel.

— Költözködés hete. Az általá­
nos költözködés ideje ime beköszön­
tött. A hatalmas butorszállitó kocsik 
bútorokkal teli rakva, dübörögve gör­
dülnek végig az utcákon. Az egyik 
lakás rövidesen kiürül, a másik szint 
oly gyorsan telik meg a szállítókocsi 
bútoraival. Bár nincs még itt az ideje 
a költözködésnek, mégis aki teheti, 
siet elhagyni a régi, megunt lakást 
és igyekszik mentői előbb bejutni az 
uj lakosztályba, mely kényelmesebb, 
jobb, szebb és tetszetősebb — addig, 
mig letelik az év s a jó lakás ismét 
csak rossz lesz és újra tágasabb, ké­
nyelmesebb, szebb szobák után kell 
néznünk. Mert úgy szokott lenni, 
hogy a lakó a legritkább esetben van 
megelégedve a lakással, különösen 
nálunk Uj helyben, ahol magas a lak­
bér és ronda a lakás. Viszont a házi­
urak sem viseltetnek valami nagy 
vonzalommal lakóik iránt. Ez a vi­
szony legtöbb esetben már jó előre 
előrekésziti háziúr és lakó között a 
válást, amely tudvalevőleg minden év 
május elsején szokott bekövetkezni. 
A költözködést nálunk már e hét 
elején, husvét után megkezdték, a 
minek a költözködő lakókon kívül a 
butorszállitók is örülnek, mert sok 
fáradtsággal, de bőséges jövedelem­
mel járó munkájok nem torlódik össze 
az utolsó napokra. Május 3 án túl 
már eltűnnek az utcákról a bútorok­
kal tele rakott társzekerek és azontúl 
már csak az uj lakások berendez­
kedésén szorgoskodnak a gondos 
kezek.

— Közbirtokosság! közgyűlés.
Sátoraljaújhely határához tartozó 100 
holdnál kisebb kiterjedésű birtokkal 
biró birtokosok 1905. évi április hó 
30-án délután 2 órakor a városháza 
tanácstermében birtokossági közgyű­
lést tartanak.

— Kiugrott a vonatból. Heizler 
Herman 20 éves izr. házi tanító f. 
hó 23-áu este Sátoraljaújhelyből Csör­
gőre utazott vasúton. Eeijzler Csörgő

2v£álrxási
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forrás

----- Természetes aikalikus sós savanyúvis =^r
A légzőszervek és bélhuzam hurutos bántaimainál a selteisi és gleichenbergi vizeket jóval

fölülmúlja, gyomorégéseknél páratlan hatású.
I ZtC-ú.teezelőeég': BRASSÓ. —

Főraktár S.-A.-Ujhelyben: HAZAI H. bel- és külföldi ásványvizkereskedésében (Rákóczi u.)



Április 27. ZEMPLÉN 3. oldal.

njeuálloliely előtt a 296. számú őr- 
háznál a vasúti kocsiból kiugrott, de 
0jy szerencsétlenül, hogy másnap 
re'crgel az őr még mindig eszméletlen 
álfapotban akadt reá. A szolgabirói 
kiküldött és a járásorvos a nevezet­
tet másnap megvizsgálta s habár esz­
méletét visszanyerte, de kihallgatható 
nem volt, mert beszélő képességét el­
vesztette.

— Eljegyzések. Eisenberger Mór 
sátoraljaújhelyi kereskedő eljegyezte 
Deutsch Ignátz szirmai kereskedő 
leányát Etelkát. — Bálint Imre hely­
beli építész e napokban jegyezte el 
Sátoraljaújhelyből Braun Etelkát.

— Őrült a templomban. Izgal­
mas jelenetnek voltak szemtanúi a 
szilvásujfalui róm. kath. templomban 
folyó hó 24-én, hús vét hétfőjén ájta- 
tóskodó hívek. Amint Szokolszky 
Bertalan szilvásujfalui r. k. plébános 
a szertartást végezte, az oltár előtt 
megrohanta egy fiatal ember és az 
oltáron lévő ostyákat akarta elvenni, 
majd az Istentiszteletet végző plébá­
nos ruháját letépte és az oltárnál 
kiabált és őrült módjára hadonászott. 
Mire a templomban volt emberek a 
váratlan jelenet okozta meglepetés­
ből fölocsudtak, neki estek az őrjöngő 
embernek és kivonszolták a templom­
ból, ahol alaposan megkötözték. A 
plébános távirati megkeresésére elő­
jött a tőketerebesi csendőrőrsről egy 
járőr és az őrült embert letartóztatta 
és a gálszécsi főszolgabirósághoz be­
kísérte. Ott megállapították, hogy a 
veszedelmes fiatal ember Petrik An­
drás, szepesolaszi-i születésű és sá­
toraljaújhelyi illetőségű 27 éves kő- 
müves-segéd, akit elmegyógyintézetbe 
való elhelyezése végett f. hó 26-án 
erős fedezettel Sátoraljaújhelybe to- 
loncoltak.

— Ajándék a kegyesrendi tem­
plomnak. Bokor Józsefné úrnő a ke­
gyesrendiek templomának remek hús­
véti ajándékot adományozott. A val­
lásos lelkű uriasszony a templomnak 
sajátkezű művészi hímzésű oltárken­
dőket minden oltárra, továbbá ugyan- 
olvan diszes szószék takarót és az ol- 
tári szentség helyére illő kisebb ta­
karót ajándékozott. Fogadja a nemes- 
lelkű úrnő e helyütt is a kegyesrendi 
társház hálás köszönetét.

— Az öntözködés epilógusa. To- 
kali Mihály gyári munkás a régi 
szokásnak hódolva husvét másodnap­
ján elment öntözködni. Addig öntöz- 
gette a lányokat és menyecskéket, 
mig azon vette magát észre, ^hogy 
maga is felöntött a garatra. Ebben 
az állapotában friss levegő után vá­
gyott, hogy a sok szesz kissé kipáro­
logjon fejéből. Kiment a vasúti töl­
tésre és ott jótékony álomra hajtotta 
le fejét. Mialatt az igazak álmát aludta, 
zsebéből eltűnt 36 korona értékű órája 
és lánca. Jó idő múlva, mire fölébredt 
önkételenül is órája után nyúlt, me­
lyet sem a zsebeiben, sem maga kö­
rül a földön nem talált. Nem maradt 
egyébb tennivalója, mint följelentést 
tenni az óra ösmeretlen gondozója 
ellen. Nemsokára kiderült, hogy a 
kellemetlen felébredést Danes Mari 
cigány asszony szerezte a mámorából 
fölébredt embernek. Ezt a cigányasz- 
szonyi tréfát azonban a rendőrkapi­
tányságon komolyan vették és igy 
az óra eltűnéséből bűnügy lett, mely 
Danes Mari elitéltetésével a bíróság 
előtt fog befejezést nyerni.

— Munkás gyűlés. A sátoraljaúj­
helyi munkások folyó hó 30-án dél­
után 4 órakor a „Magyar Király11 
szálloda tánctermében gyűlést tarta­
nak, melyen Baticz Gyula kongresz- 
szusi kiküldött fog küldetésének ered­
ményéről beszámolni. Napirendre ke­
rül még a pártszervezet jelentése és 
ujjáválasztása és május elsejének mi­
kénti megünneplése.

— Szarvasok által okozott károk 
a felvidéken. Felvidéki levelezőnk 
írja, hogy az ottani járások területén 
nagyon elszaporodtak a szarvasok, 
különösen a mezőlaborci és a krasz- 
nibródi uradalmak erdőségeiben a ho-

monnai járásban, a Kelese, Gyapalóc, 
olykai uradalmak erdőségeiben a 
sztropkói járásban. A földbirtokosok 
ahelyett, hogy pusztittatnák, nagyon 
őriztetik szarvas állományukat, eme 
nagy károkat tevő vadakat, nem gon­
dolva azzal, hogy a szarvasok által 
okozott károkat a szegény emberek­
nek megtérítsék. Egyes felvidéki nagy- 
birtokosok, különösen Mezőiaborc vi­
dékén 8—10.000 koronáért adják bérbe 
az évi vadászatot külföldi milliomo­
soknak s ráadásul még kikötik, hogy 
évente 2—3 szarvasnál többet lőni 

l nem szabad a bérlőnek, a többi meg­
maradt szarvasállomány pedig legel 
a szegény ember termésén. Egy sze­
gény asszony, Holcsik (sztropkói já­
rás) községéből keservesen panaszko­
dott előttem, hogy 400 koronát érő 
őszi vetését a szarvasok részben le­
legelték, részben letaposták s mivel 
földjei két nagyobb szomszéd birtok 
között fekszenek, nem lesz képes 
beigazolni, melyik erdőből járnak a 
szarvasok kárt tenni s igy szenvedett 
kárát még a törvény sem ítéli meg. 
Kérdezzük csak meg Kis-Tokaj köz­
ség úrbéres gazdáit, mily összegre 
rúgnak azok a károk, amely károkat a 
múlt évben a kelesei uradalomhoz tar­
tozó erdőségekben dédelgetett szarva­
sok okoztak? Kívánatos lenne, ha az 
illetékes hatóságok és intézők szi­
vükre vennék e szegény nép sorsát, 
hiszen szerintem nincs nemesebb tett, 
mint a védtelen embert megvédeni. H.

— Majális és kirándulás. A sá­
toraljaújhelyi máv. műhely tisztikara 
és munkásai május hó 20-án kirán­
dulással egybekötött táncmulatságot 
rendeznek Szlatinán, hová külön vo­
nat fogja szállítani a kirándulókat.

— Királysértö asztalos segéd. A 
„Rendőri Közlöny11-ben még a múlt 
évben megjelent Sztankovics József 
asztalos körözőlevele, akit királysér­
tésért egy hónapra elítéltek és a bün­
tetés leülése végett köröztek. Azóta 
Sztankovicsot nem találták sehol, mig 
folyó hó 23-án botrányos viseleté ré­
vén az újhelyi rendőrség kezébe ke­
rült, ahol megtudták viselt dolgait. 
Sztankovics külömben itt is eléggé 
ösmeretes, mert a rendőrség fogházá­
nak már volt lakója és innen tolon- 
colva is volt. Ezúttal nem toloncolták 
el. Ittas fővel olyan dolgot müveit a 
mely lyel ismét összeütközésbe került a 
törvény paragrafusaival. Egy főtéri 

I korcsma előtt a királyt szidalmazta,I sértő kifejezésekkel illette és mikor 
az őt letartóztatni akaró, polgári ru­
hába öltözött rendőrőrmester kérdőre 
vonta és igazolásra szóiitotta — kést 
rántott. Később azonban egy előjött 
rendőrrel bekísérték a veszedelmes 
embert, akit kihallgatása után foiyó 
hó 25-én átkisértek az ügyészséghez.

— Segély iparos tanonc iskolá 
nak. A m. kir. kereskedelmügyi mi­
niszter a vallás és közoktatásügyi 
miniszterrel egyetértőig a sárospataki 
iparos tanonc iskolának az 1904/905 
tanévre 500 korona segélyt engedé­
lyezett.

— Lopás a vasúti raktárban. 
Homonnán folyó hó 21-én a vasúti 
éjjeli őr lakásán — mint homonnai 
tudósítónk Írja — nagyszabású lopást 
födöztek fel. Az éjjeli őr bűnös ma­
nipulációja nyomára egy utazó följe­
lentése vezetett, aki éjjel érkezvén 
Homonnára, az állomáson hagyta jól 
elzárt mintakofferjét. Mikor másnap 
kiváltani és fölnyitni akarja, észre­
veszi, hogy a kétszer ráfordított zár 
hamar enged. Ez feltűnt neki, ujbo 
megmázsáltatja a bőröndöt es ekkor 
kitűnt, hogy ez most sokkal kisebb 
súlyú volt, mint az átvételkor. Ez 
gyanússá tette a dolgot es miután 
fölnyitották a koffert, ebből sok min­
den hiányzott. A gyanú az ej jeli orré 
esett, akinek őrizetére volt bízva a 
láda. Az állomásfőnök az esetről sur- 
gönyileg értesítette a miskolci üzlet- 
vezetőséget, amely a dolog megvizs­
gálására egy ellenőrt küldött ki, aki 
az állomásfőnök jelenlétében az ejjeli 
őrnél házkutatást tartott és itt ki­
tűnt, hogy az éjjeli őr már régóta

űzi „mesterségét11, megdézsmálván 
alaposan a raktárban elhelyezett áru­
kat. A házkutatásnál nyomára jöttek 
elveszettnek hitt nagyon értékes se­
lyem és bársony női ruhadaraboknak, 
utazó bundáknak, élelmi cikkeknek 
stb. E holmikat és összekötve talált 
batyukat a városházára vitték a ka­
pitánysághoz, onnan a csendőrségi 
laktanyára, ahová a hűtlen éjjeli őrt 
csendőri fedezet alatt vezették. Mint 
hírlik, az őr épen szabadságra akart 
menni, hogy ez alkalommal a lopott 
holmikat — ahol lehet — eladja, 
„értékesítse11. Az őr, aki különben 
tanult lakatos és a zárak feltörésében 
nagy jártasságról tett tanúságot, egy 
vasúti baleset következtében, kocsik 
tola'ásakor megsérült és egyik kezét 
vesztette. Az államvasutak vezető­
sége, hogy a szerencsétlenül járt csa­
ládapa koldussá ne legyen, éjjeli őri 
szolgálatba helyezte Homonnára. — 
Most az őr őkéimét a homonnai já­
rásbíróság vette egyelőre őrizete alá. 
A vizsgálat folyamatban van.

— Zemplénvármegye állategész­
ségügye. Zemplén vármegyében a lép- 
fene: a sárospataki, tokaji ; a takony­
kor és bőrféreg : a bodrogközi; az 
ivarszervi hólyagos kiütés: a sze­
rencsi ; a rühkór: a bodrogközi, sá­
rospataki, sátoraljaújhelyi, tokaji; a 
sertésorbánc: a bodrogközi,homonnai, 
tokaji és varannói járásokban van el­
terjedve.

— Kiss szerencséje nagy 1 A magy- 
kir. osztálysorsjáték keddi befejező 
húzásán a 600,(,00 koronás jutalmat 
és az 5000 koronás főnyereményt a 
82021 számú 4-4-ben eladott sors­
jegygyei ismét a hírneves Kiss Ká­
roly és társa bank haza Bpest., á II., 
Erzsébet-körut 19 szerencsés vevői 
nyerték, hol immár harmadszor nyer­
ték meg a 600,000 koronás jutalom- 
nyereményt.

= Jótéteményes helyek a sáros­
pataki tanitóképezdében. A sárospa­
taki állami tanitóképezdénél az 1905/6. 
tanévben az első osztályban 27 jóté­
teményes hely töltendő be és pedig: 
hat reggeli , ebéd-, vacsora- és lakás­
ból álló teljes jótéteményes hely; 
továbbá tiz kedvezményes hely évi 
140 K. segély mellett (fizetendő az 
egész tanévre 70 korona): _ végül 
tizenegy kedvezményes hely <0 kor. 
segély * mellett (fizetendő az egész 
tanévre 1-iO korona). Az 1 koronás 
bélyeggel ellátott folyamodványok a 
nagyra, m. kir. vallás- és közokt. 
minisztériumhoz címezve folyó évi 
május 30-ig küldendők be alulírott 
hivatalához következő mellékletekkel: 
a) születési bizonyítvány a 15-ik év 
betöltésének igazolásául; b) tiszti or­
vosi bizonyítvány arról, hogy a fo­
lyamodó semmi olyan testi fogyat­
kozásban nem szenved, mely őt a 
tanítói foglalkozásban akadályozná; 
c) iskolai bizonyítvány a múlt iskolai 
évről; d) félévi értesítő a jelen isko­
lai évről, mely június 30-ig az ezen 
iskolai évről nyerendő bizonyitvány- 
nyal egészítendő ki; e) hiteles köz­
ségi bizonyítvány a családtagok szá­
máról, azok életkoráról s arról, hogy 
hány van a családfő közvetlen gon­
dozása alatt, hány van a szülői ház­
tól távol, hány és mily mérvű ne­
veltetési költséggel terheli a család- 
fenntartót ; f) hiteles községi bizo­
nyítvány a szülők polgári állásáról, 
vagyoni állapotáról, ingatlan birtok, 
üzlet, ipar, hivatal vagy más forrás­
ból származó jövedelemről, esetleg 
arról, hogy a növendéknek van-e 
magánvagyona s hová fordít tátik an­
nak jövedelme. — Szegénységi bizo- 
nyitvány csatolása esetén a folya­
modvány és mellékletei bélyegmen­
tesek.

IRODALOM.

„A Világ Történelme* a nagy 
közönség számára f. év január havá­
ban diszes, pompás kiállítással, uj iro­
dalmi munka indult meg. Az első fü­
zet oly parádés volt, hogy kíváncsian 
vártuk vájjon beváltja-e a vállalat 
Ígéretét, és olyan lesz-e, mint a mi­
lyen az első füzet volt. Ma, 13 hét 
után elégedetten látjuk, hogy a ki­
adóvállalat megfelel a vállalt kötele­
zettségeknek és pompás kiadásban, 
kitűnő munkát nyújt, meglepően cse­
kély árért. A munka igazán ritka be­
csű, irányában feltűnést keltő. Az 
előadása könnyű, egyszerű, mégis 
szép, élvezetes és igen érdekes. A 
munka történeti szempontból nagy­
becsű, de nem száraz, tudományos, 
hanem gyönyörködtető, szórakoztató 
érdekes olvasmány, mely mint könyv, 
díszmunkának beillik, különösen, ha 
a diszes bekötési táblákat tekintjük, 
melyeket az előfizetők ingyen kapnak. 
A munka heti füzetekben jelenik 
meg, melyekre egy negyed évi előfi­
zetés 5 korona 20 fillér. Az előfize­
tők a munkát, mint kedvezményt 24 
koronáért kapják, de amikor a munka 
be lesz fejezve, a bolti ára 48 korona 
lesz, tehát mégegyszer olyan drága, 
mint előfizetés utján. Az érdekes 
munkából mutatványszámot ingyen 
küld „A Világ-Történelme11 kiadóhi­
vatala Budapest. Aradi-utca 8.

IPAR ÉS KERESKEDELEM.

Csödelrendelés. Grün Ármin sá­
toraljaújhelyi kereskedő ellen csőd 
rendeltetett el. A csőd biztosa Gö- 
römbey Balázs tvszéki biró, tömeg­
gondnoka Izsépv Tihamér dr.

NYÍLT TÉR ")

Amerikai honfitársakhoz!
Zsólyom Péter, lakik: Luzerna 

Co. Cinston Pa. Pliraont Str. No. 15. 
(Amerika), keresi New-V orkban lakó 
jegyesét Lazur Annát és annak test­
vérét Lazur Mihályt, kiknek cime 
(állítólag): Máyk Lazur 347. E. őst. 
10. Str. New-York (Amerika). Zsó­
lyom Péter kéri, hogy tartózkodási 
helvükről őtet értesítsék.

•) E rovat alatt közlőitekért nem vállal 
felelősséget a Szerk.

A SZERKESZTŐSÉG ÜZENETE.
C. War anno. Utána fogunk nézni.
Xem közölhető: Szentelt balom (vers.) 
Dr. G. I. Helyben. Mihelyt sorra kerül 

hozni fogjuk.
Sz. Sándor A vers bevált.
Érdeklődő. Sárospatak. Alkalmilag meg- 

izenjük.
I. Kassa. Tagja a bizottságnak.
Xem közölhető: Álnokság (vers.)

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
Éhlert Gyula.

TANÜGY.

== Osztály vizsgálatok a helybeli 
róm. kath. főgimnázium 8. osztályá­
ban. Május 2-án hittan; 4-én meny- 
nyiségtan és természettan; 6-án böl­
cselet, görög nyelv és görög pótló 
irodalom; 9-én magyar irodalom és 
német nyelv és irodalom; 12-én tör­
ténelem és latin nyelv, 12-én Írásbeli 
magánvizsgálat és 13-án szóbeli ma­
gánvizsgálat.

HIRDETÉSEK.

Kiadó lakás.
A kir. járásbíróság által ed­

dig bérelt lakhelyiségek folyó évi 
november hó elsejétől bérbeadók.

Saját főzésű kitűnő törköly 
pálinka eladó. Egy palaczk (1 li­
ter) ára 2 korona.

Bánóczy Kálmán.
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Braun N. A. féle

Hirdetmény,

a mióta a

KÁLYHA EZÜST FÉNY
egyedüli kályhatiaztito szer megérkezett!

Ezen kályha-ezüsttel a kályha egy kis ecset segélyével bevo- 
natik, mire a kályha azonnal a legszebb ezüst fényt nyeri úgy 
hogy minden szobának a legszebb díszét kopezi. — _A kályha De 
fűtésénél sem szagot, sem füstöt nem terjeszt es színét meg ne
változtatja. . ,, , ... or> fiiEcry doboz valódi Braun N. A.-féle kalyha-ezust «U Ili.
mely egy rendes nagyságú kályha befestésére teljesen elegen o.

------- - Sátoraljaújhelyben kapható az egyedüli elárusítónál : =====

MALÁRTS1K GYÖRGY UTÓDA czégnél.
Minden dobozhoz használati utasítás van csatolva.

A. 538:1905. számhoz. Eladó szőlőkarók!

\ i ci közönség tudomásál 3. hoz3.tik}alatoó'll hittel földbirtokokra fe S,A, 
Ujhelyben lévő házakra 10—50 évig 
terjedő

a:s IT

eszközöl,
A feltételekre vonatkozó bővebb felvilá­

gosítással szolgál a
S.-A.-Ujhelyi Népbank mint Takarékpénztár,

A vallás- és közoktatásügyi 
m. kir. Miniszter ur az 1904. évi 
deezember hó 10-én kelt 7 G96 <. 
sz. rendeletével a leleszi állami 
óvóda építését 6391 kor. 73 fill, 
összeg erejéig engedélyezte.

A fentemlitett munkálatok ki­
vitelének biztosítása ezéljából az 
1905. évi május hó 15-ik nap­
jának d. e. 10 órájára alulírott 
hivatal helyiségében tartandó zárt 
ajánlati versenytárgyalás hirdet- 
tetik.

A versenyezni óhajtók felhi­
vatnak, hogy a fentebbi munkála­
tok végrehajtásának elvállalására 
vonatkozó zárt ajánlataikat a ki­
tűzött nap délelőtt 10 órájáig a 
nevezett hivatalhoz annyival in­
kább igyekezzenek beadni, mivel 
a későbben érkezettek figyelembe 
nem fognak vétetni.

Az ajánlathoz az általános fel­
tételekben előirt, az engedélyezett 
költségösszeg 5%-ának megfe­
lelő bánatpénz csatolandó.

A szóban forgó munkálatra 
vonatkozó műszaki művelet és 
részletes feltételek a nevezett m. 
kir. államépitészeti hivatalnál a 
rendes hivatalos órákban napon­
kint megtekinthetők.

Kelt Sátoraljaújhely, 1905. évi 
április hó 14-én.

M. kir9 államépitészeti hivatal főnöke :

Hönsch Dezső s. k.,
kir. műszaki tanácsos.

Kitűnő minőségű 180 centiméter 

hosszú

szőllőkaro 
nálam kapható és megrendelhető.

Glück Adolf
fakereskedő S.-A. Ujhely, Kazinezy-u.

134:1905. végr. szám.

Árverési Innlei snéisy.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX, 

t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a budapesti VI. kér. kir. járásbíróságnak
1898. évi Sp. V. I. 489/3. számú végzése kö­
vetkeztében dr. Pásztor József ügyvéd által kép­
viselt ,Star* Életbiztositótársaság javára, Mar- 
morstein Jenő ellen 471 kor. 63 fik s jár. erejéig
1899. évi január hó 11-én foganatosított kielé­
gítési végrehajtás utján lefoglalt és 1146 ko­
ronára becsült következő ingóságok, u. m: 
bútorok, Wertheimszi krény Stb. n\ ilvanos árve­
résen eladatnak.

Mely árverésnek a nagymibályi kir. járás­
bíróság 1904. évi V. 301 4. sz. végzése folytán 
471 kor. 63 fii. tőkekövetelés, ennek 1898. évi 
junius hó 1. napjától járó 5° 0 kamatai, 1j3°/0 
váltódij és eddig összesen 55 korona 20 fillérben 
biróilag már megállapított költségek erejéig Nagy- 
mihályban alperes Marmorsjein Jenő lakásán le­
endő megtartására 1905 évi május hó 2-ik 
napjának d. u. 2 órája határidőül kitüzetik és ahoz 
a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy- az érintett ingóságok az 1881. évi LX. 
törvényezikk 107. és 108. §-a értelmében 
készpénzfizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek becs­
áron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és és felülfoglaltatták és azokra 
kielégitési jogot nyertek volna, ezen árverés az 
1881. évi LX. t.-cz. 120. § a értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Nagymihályban 1905. évi április hó 
13. napján.

Felles József,
kir. bir. végrehajtó.

Köszvény és csuz ellen 'í^Ö^mert", IfiiLu'
KBIEGNEBféleREPIRiTOR

egy nagy üveg 2 korona, kis üveg 1 korossá.
Kapható a ógj -szertárakban.

Óvakodjunk utánzatoktól.
Főraktár:

Kriegner György „Koronall-gyógyszertára
Budapest, Vili., Kálvin-tór.
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nyitott. ^
Irodája foglalkozik: birtok felmérésekkel, térképe- $ 
zésekkel, tagosításokkal, parczeliazasoKsal es a $ 
mérnöki munka körébe tartozó mindennemű tervezesekser. $ 

Elvállalja: utak, vasutak, hidak és épületek g 
tervezéseit és építését. [g

(Iroda: .Kazinczy-uicza 507, {Haas-fele épület.) ^
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